



▲安徽省肥西县因地制宜大力发展风电、光伏发电等绿色清洁能源。图为肥西县铭传乡风电、光伏发电项目。

李鹏飞摄(人民图片)

低碳生活 你我他



▲江西省宜春市袁州区秀江街道袁山社区，志愿者教居民如何正确垃圾分类，让绿色低碳理念更加深入人心。

周亮摄(人民图片)



▲四川省宜宾市长宁县举行集体骑行婚礼，新人们沿着河畔骑行5.2公里，倡导低碳环保的婚俗新风尚。

庄歌尔摄(人民图片)



▲浙江省玉环市充分利用海岛风能资源丰富的优势，大力发展战略性新兴产业。图为玉环市大麦屿街道十五亩村山顶上，一座座风力发电装置迎风矗立。

段俊利摄(人民图片)



▲在交通领域，新能源技术让车船更低碳环保。图为工作人员在河南省郑州市宇通新能源厂区海外承装车间作业。

新华社记者郝源摄



▲新能源汽车运输船“绿安通”为新能源汽车用户提供跨海运输服务。图为“绿安通”轮从锚地驶入山东省烟台港。

孙文潭摄(人民图片)



▲江苏省南京市溧水区晶桥镇探索施用炭基有机肥对农田土壤进行改良，抵消水稻生产中的碳排放，实现农田生态系统的碳平衡。图为南京市溧水区晶桥镇芝山村的“零碳稻田”里，村民正在施浇炭基有机肥。

朱红生摄(人民图片)



视觉设计：蔡肖翰